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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. (20) Poiscite splosno resitev sistema linearnih diferencialnih enach
() = y(2) + 32(z) + e,

2 (x) = 2y(x) — 4z(x) + 6e™".



2. (a) (15) Dana je enacba

y'(x) —2 /Ox y(t)sin(x — t) dt = sinx

pri pogoju y(0) = 0. Izracunajte y(z).
Namig: konvolucija.

(b) (5) Izracunajte L(ze” cosx)(s).



3. (20) Za a > 0 in b > 0 sta definirana integrala
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F(a) = dr = ,
(@) /0 V5 cos?z + asin’ x 2v/5a2

/2 1 T
G(b) = dr = .
(b) /0 bcos? x + 2sin’z v 24/2b

Izracunajte integral

w/2 1
/ ———dx.
0 (\/5(:082:1: + 2sin” x)?
Namig: Odvajagte F in G.



4. Naj bo I' gama funkcija in B beta funkcija.
(a) (11) Legendrova formula za gama funkcijo je

r'(2z) = 2;2_7 I'(z)T (x + %) |

Pokazite, da je
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(b) (9) Pokazite, da za vsa naravna Stevila n velja

F<n+1) :ﬁ@.
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5. (20) Dana je funkcija

x? 5 xel0,1]
f(x>_{2 e (1,2

Zapisite Fourierovo vrsto F'(x) funkcije f(x). Skicirajte graf funkcije F'(z) na [—4, 4].
Ali vrsta konvergira enakomerno na [—4, 4]7



